

## **KRAJEVNA SKUPNOST MESTNE NJIVE**

Mestne njive 4a

8000 Novo mesto

### **ZAPISNIK ZBORA KRAJANOV KS MESTNE NJIVE z dne 14.7.2022**

Zbor krajanov KS Mestne njive, je potekal v četrtek, **14. julija 2022 ob 19. uri** v telovadnici Osnovne šole Center, Seidlova cesta 7.

Prisotni krajan KS Mestne njive: lista prisotnih je priloga zapisnika

Ostali prisotni: predstavnik Mestne občine Novo mesto Klemen Beličič-strokovni sodelavec za promet in mobilnost.

#### **Dnevni red:**

**1/ Sprememba prometne ureditve na območju Mestnih njiv in Cankarjeve ulice**

**2/ Razno**

#### **1. Točka**

Predsednik sveta KS je pojasnil, da je ponoven sklic zbora krajanov sklican na zahtevo podpisov 156 volivcev KS Mestne njive, ki so izrazili nasprotovanje ureditvi kot je predlagana v izdelanem projektu in sprejetem sklepu na zboru krajanov 10.2.2022.

Pove, da je na seznamu volivcev v KS Mestne njive 894 oseb in da je zbor krajanov sklepčen, če je na njem prisotnih vsaj 5% volilnih upravičencev krajevnne skupnosti, kar pomeni da mora biti prisotnih vsaj 45 krajanov.

Na zboru naj se ponovno obrazložijo v dopisu podane zahteve in vzpostavljene »nove« okolice krajanov, po tem naj se izvede glasovanje skladno s Statutom Mestne občine Novo mesto.

Problematika prometa in parkiranja na Mestnih njivah je bila s strani sveta KS-a prepoznana kot ena od ključnih saj se dotika največjega števila prebivalcev. Ker ni urejenih parkirišč se vozila parkirajo neposredno na vozno površino. Zaradi navedenega smo k rešitvi problematike pristopili z izdelavo Elaborata celostne prometne ureditve. Strokovna služba Mestne občine Novo mesto je izvedla razpis za izbiro izvajalca storitve na katerem je bilo izbrano podjetje Dromos d.o.o. iz Tolmina, ki je izdelalo Elaborat prometne ureditve.

V nadaljevanju je predstavnik Mestne občine Novo mesto Klemen Beličič predstavil vsebino izdelanega Elaborata prometne ureditve s predlaganim prometnim režimom na Mestnih njivah in Cankarjevi ulici.

Pove, da bo sočasno s spremembo prometnega režima in 60 novimi javnimi parkirnimi mesti obnovljena tudi vsa komunalna infrastruktura (kanalizacija, vodovod in električna) gornjega dela Cankarjeve ulice.

Predsednik KS je po predstavitvi odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali prisotni krajanje, predvsem stanovalci Cankarjeve ulice in stanovalci blokov Mestnih njiv številka 1 do 6.

Podane pripombe in nestrinjanje s predlagano prometno ureditvijo so bile predvsem na pomanjkljivo izdelan elaborat, iz katerega ni razvidna izvedena prometna študija, ki bi vsebovala povečanje prometa in hrupa predvsem na zgornjem delu Cankarjeve ulice.

Med stanovalci se pojavlja dodatna skrb, da bodo nova parkirna mesta plačljiva, kar je za stanovalce nesprejemljivo. Predsednik je pojasnil, da bo parkiranje brezplačno in, da se lahko spremeni le s soglasjem KS ali zbora krajanov

Izraženo je bilo mnenje, da je rešitev, ki bi uredila parkiranje povečanega števila avtomobilov izgradnja parkirne hiše na mestu, kjer sedaj stojijo garaže in možnost preureditve zelenic okoli blokov številka 9 do 12.

Prevladalo je mnenje, da je sedanji prometni režim ustrezen, kar dokazuje dejstvo, da na tem območju ni bilo prometnih nesreč in da bi uveljavitev predlaganega režima bistveno povečala promet po Cankarjevi ulici, ki je do sedaj veljala za neprometno ulico. Razpravljavci ne vidijo potrebe po spremembi prometnega režima, ki je bil vsa leta primeren in da je problematika, ki jo vidi svet KS neutemeljena.

Predsednik sveta je zaključil razpravo in pozove k glasovanju.

Odločeno je, da se glasuje javno z dvigom rok in ne s pripravljenimi glasovnicami.

Predsednik sveta pove, da je odločitev zbora krajanov sprejeta, če zanjo glasuje najmanj polovica volivcev, ki sodelujejo na zboru.

Na zboru so prisotni 104 volivci, kar je razvidno iz podpisov iz priložene liste prisotnosti.

Predsednik sveta da na glasovanje naslednji predlog SKLEPA:

**»Potrdijo se spremembe prometne ureditve na območju Mestnih njiv in Cankarjeve ulice z Elaboratom prometne ureditve ob predhodni ureditvi Cankarjeve ulice in zagotovilo, da ostane parkiranje na tem območju brezplačno oziroma se lahko spremeni le s soglasjem KS in zbora krajanov«.**

**ZA je glasovalo 42 krajanov**

**PROTI je glasovalo 46 krajanov**

Zbor krajanov je bil zaključen ob 20.30 uri.

Datum: 18.7.2022

Zapisala:

Darinka Redling



Predsednik sveta KS Mestne njive

Istok Zorko

